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ВСТУП 

      

Актуальність теми. Бізнес, пов'язании   з реалізацією рослин 

знаходиться у п'ятірці у реи  тингу наи  більш прибуткових видів бізнесу по 

всьому світу. І це не дивно, адже рослини – це один із самих актуальних 

подарунків на будь-яке свято. Та и   не тільки на свято, тому що навіть у 

повсякденному житті квіти так само неи  мовірно затребувані. Крім того, 

квітковии   бізнес в якіи  сь мірі є справжнім мистецтвом, тому робота в ціи   

сфері не тільки надає досить високии   заробіток, але і з іншого боку 

приносить масу задоволення. Працювати з тим, що надає радість, позитив 

та посмішки людям - корисно і для нервовоі   системи. Ось чому доведено, 

що серед самих щасливих людеи   на планеті більшість задіяно саме у сфері 

квіткового бізнесу. 

Ринок рослинного бізнесу в Украі  ні та проблеми и  ого розвитку 

досліджували такі науковці як: Ходарченко В.А., Лібанова І. М., Петров В. 

О., Мандибура, І. В., Курило А. В., Черняєва А.Н.[45, с. 23] , Писарева Я 

.[36,c.56], Павленко А.Ф.[34,с.306], Данілов І. [15,с.364] , Шубин 

А.А.[59,с.5], тощо.  

Мета випускноі  ї роботи. Розробити на обґрунтувати доцільність та 

ефективність інвестиційного проекту створення магазину “ВАШ САД”. 

Завдання випускноі   роботи: 

- визначення сутності інвестиціи  них проектів та і  х класифікація; 

- дослідження етапів розробки інвестиціи  них проектів; 

- ознаи  омлення з методами оцінки ефективності інвестиціи  них проектів; 

- розробка власного інвестиціи  ного проекту зі створення магазину з 

продажу квітів; 

- створення бізнес-концепціі   власного інвестиціи  ного проекту магазину 

“ВАШ САД”; 
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- застосування на практиці методів оцінки ефективності інвестиціи  них 

проектів та визначення соціальноі   значущості інвестиціи  ного проекту; 

- визначення напрямів удосконалення маркетинговоі   діяльності 

інвестиціи  ного проекту зі створення підприємства; 

- визначення основних ризиків та способів контролю за ними. 

Об’єктом дослідження є процес розробки та оцінювання 

ефективності інвестиціи  ного проекту зі створення магазину. 

Предмет дослідження. Комплекс теоретичних, методичних, 

організаціи  них підходів, щодо створення, обґрунтування та аналізу 

ефективності інвестиціи  ного проекту магазину.  

Методи дослідження. Метод наукового узагальнення (при 

визначені сутності та класифікаціі   інвестиціи  них проектів), індукціі   і 

дедукціі  , класифікаціі  , порівняння, науковоі   абстракціі , системного і 

комплексного аналізу (при безпосередньому аналізі інвестиціи  ного 

проекту), економіко - математичного моделювання (при розрахунку 

показників ефективності інвестиціи  ) , економічного та фінансового 

компонентного аналізу Інформаційною базою дослідження є інформація 

щодо діяльності конкурентів, яка отримана нами в результаті аналізу 

ринку та того рівня попиту що має місце на дании   час, Інтернет-ресурси, 

наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених з питань аналізу 

інвестиціи  ноі   діяльності, що стосується нормативно-законодавчоі   бази – 

це закони Украі  ни, постанови Кабінету Міністрів Украі  ни, інші 

нормативні акти. 

         Випускна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

переліку використаноі   літератури.     
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ВИСНОВКИ 

    

Розширене відтворення капіталу, відновлення економічного і 

соціального потенціалу у сучасних умовах розвитку вітчизняноі   економіки 

великою мірою залежить від зростання інвестиціи   у підприємства. 

Підвищення ролі Украі  ни як активного учасника світового господарства 

можливе за досягнення високоі   ефективності інвестиціи  них проектів, що є 

визначальним чинником зростання економічного потенціалу краі  ни 

загалом та показників діяльності господарюючих суб’єктів, зокрема. 

 Інвестиційний проект — це системно обмежений і закінчений 

комплекс заходів, документів і робіт, фінансовим результатом якого є 

прибуток, матеріально-речовим результатом — нові або реконструи  овані 

основні фонди, або придбання та використання фінансових інструментів 

чи нематеріальних активів з подальшим отриманням доходу чи 

соціального ефекту. 

 Питання про капіталовкладення є одним з наи  більш складних для 

будь- якоі   організаціі  , оскільки інвестиціи  ні витрати можуть принести 

дохід тільки в маи  бутньому. Оцінюючи економічну привабливість 

капіталовкладень, підприємство стикається з необхідністю прогнозування 

віддалених за часом подіи  , причому чинник невизначеності повинен бути 

зведении   до мінімуму. 

 Для того щоб прии  няти рішення про доцільність втілення в життя 

інвестиціи  ного проекту, підприємство повинне провести детальнии   

розрахунок и  ого окупності. До основних методів оцінки ефективності 

інвестиціи  ного проекту можна віднести наступні: метод розрахунку 

чистого приведеного доходу, метод визначення індексу рентабельності 

інвестиціи  , метод визначення внутрішньоі   норми прибутковості, метод 

визначення терміну окупності інвестиціи  . 
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В випускній роботі було створено власнии   інвестиціи  нии   проект – 

ПП «ВАШ САД». Уcі данні використані у роботі є реальними та 

правдивими. Саме тому підраховані індекси є негативними, але існуючими 

на данний момент. Підприємство робить усе можливе за для підвищення 

рівня продажу квітів та збільшення інвестиційноі привабливості проекту. 

 Метою підприємства є отримання прибутку при мінімальних 

затратах, а також завоювання долі на ринку та схильності клієнтів. 

Важливим є також інша мета підприємства – це досягнення певного 

соціального ефекту завдяки специфіки створюваного ПП «ВАШ САД». 

 Підприємство планує реалізовувати  садову продукцію, зрізанні 

квіти та супутні товари. В роботі розглянуті основні етапи щодо створеня 

данного підприємства, а також було проаналізовано показники 

економічноі   ефективності інвестиціи  ного проекту. Як висновок, можна 

відмітити, що різниця між вхідними та вихідними грошовими потоками в 

рамках діяльності підприємства збільшувалась, що є позитивною 

тенденцією. Потім було продисконтовано грошові потоки та підтверджено 

існуючу тенденцію (дисконтування було проведено для того, щоб 

приблизно визначити грошовий потік на 2-5 років вперед з урахуванням 

інфляціі   та інших факторів, які не залежать від підприємства).  

 Зростання чистого прибутку дає підґрунтя для подальших 

оптимістичних прогнозів щодо подальшого розвитку та діяльності 

підприємства. Було проаналізовано ризики, що є потенціи  но небезпечними 

для роботи й функціонування підприємства. Серед них 

наи  небезпечнішими є ризик псування товару,  валютний та форс-мажорні 

ризики. Для запобігання ризиків було виділено певні напрями щодо і х 

управління та запобігання. Що стосується рекомендацій з 

удосконалення маркетинговоі   діяльності підприємства, то розміщенням 

білбордів буде важко привернути увагу покупців, але це теж дуже 
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вожливо за для підняття рівню популярності бренду. Тому, як способи 

удосконалення маркетинговоі   діяльності, можна запропонувати створення 

та більш активне просування послуг на власному веб- саи  ті, в соцмережах 

Twitter, Вконтакте, Facebook, Instagram, використання контекстноі   

реклами Google.Директ, активне поширення візитних карток та створення 

постійних заходів для садоводів та людей зацікавлених квітами. 

Можливий запуск «сарафанного радіо» та системи знижок, подача 

інформаціі   за допомогою news-релізів, через засоби масовоі   інформаціі  , 

проведення виставок, презентаціи    та усебічне використання інтернет-

можливостеи  . Також, гарним маркетинговим кроком буде запрошення 

видатних осіб для реклами продукціі   підприємства, реклама послуг для 

корпоративних (масових) клієнтів, проведення маи  стер-класів із 

презентацією продукціі   підприємства, блискуче обслуговування клієнтів. 

Також, при рекламі потрібно зробити акцент на заходах, спрямованих на 

захист навколишнього середовища що є дуже актуальним напрямком 

сьогодення. 

 При дослідженні чутливості NPV, було змодельовано 

несприятливий для підприємства збіг обставин, внаслідок якого ми 

побачили що перший рік роботи магазину буде неприбутковим. Під 

впливом данних факторів мало місце змина показників ефективності 

проекту, але враховуючи те, що при розрахунку показників за проектом 

після другого року ми бачимо певний зріст , тому що магазин вже знайде 

своїх покупців, які стануть лояльні до бренду.Та хоча під впливом ризиків 

проект втратив прибуток, але вже на третій рік чиста теперішня вартість 

проекту стає позитивною, що дає можливість зробити висновок, що 

незважаючи на ризики, що були представлені, проект має бути 

прибутковим. Зрозуміли, що планування і розрахунок є дуже важливою 

частиною інвестиційного проекту, але певні життєві обставини значною 
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мірою впливають на збіг обставн та на кінцевий результат. Впевнені, що 

цей магазин стане прибутковим і зможе ,з часом, стати лідером в 

Суворовському районі. 

 

 

Рис. 4.1 Рекомендації щодо підвищення ефективності інвестиційного 

проекту створення магазину «ВАШ САД» 

 

  

В  даній роботі описано та проведено розрахунок концептуальних 

моментів і економічних показників планового виду діяльності. При 

Використовувати СRM-систему та збільшувати кількість 

лояльних покупців 

Створити досконалу систему мотиваціі працівників 

Аналізувати стрибки та падіння магазину. Створити 

можливість для зрівняння сезонності. 

Створити, виконувати та контролювати виконання 

маркетинговоі стратегіі  

магазину 

Рекомендації щодо підвищення ефективності інвестиційного проекту 

створення магазину «ВАШ САД» 

Постійно відновлювати товари. Запропонувувати нові 

товарні позиціі.  

Зменьшити кількість списаного товару. Створити систему 

гнучких знижок 

знижок . 
Вжити заходи за для збільшення оптових покупців. 

Створити унікальні умови для усіх видів покупців. 
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подальшому впровадженні проекту відповідність та вихід підприємства на 

прогнозовані розрахункові показники, так як і кінцева вартість Проекту, 

будуть залежати від сформованої економічної ситуації в країні, обраних 

постачальників товарів (що вплине на кінцеву вартість інвестиційного 

проекту та величину операційних витрат), ефективності менеджменту, а 

також проведеної маркетингової політики. Тому, при розгляді документа, 

необхідно брати до уваги, що розрахункові дані є прогнозними і можуть 

відрізняться від досягнутих підприємством. 
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